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YouGov Survey Results
Sample Size: 1980 GB Adults
Fieldwork: 8th - 9th January 2013

Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands / 
Wales North Scotland

Weighted Sample 1980 508 658 155 608 484 438 962 1018 240 505 677 558 1129 851 253 644 424 487 172
Unweighted Sample 1980 467 692 132 580 524 449 942 1038 168 515 790 507 1335 645 276 669 406 470 159

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %
The European elections are held under a 
proportional voting system which gives smaller 
parties a better chance of winning seats than in 
general elections.
If there were an election to the European 
Parliament held tomorrow, which party would 
you vote for?
[Excluding Don’t knows and Wouldn’t votes]

Lab 38 0 90 4 3 88 30 37 39 43 43 43 26 33 45 35 29 40 50 37
Con 27 83 1 2 63 1 9 24 30 18 29 24 30 29 24 30 33 26 20 17

UKIP 17 14 3 2 32 5 13 20 14 8 8 17 29 15 21 17 19 21 16 8
Lib Dem 12 2 3 90 1 4 39 11 12 22 13 10 9 16 6 12 14 8 11 14

Green 3 0 2 2 1 1 7 2 3 6 3 3 1 4 2 5 3 2 2 1
SNP / PCY 2 0 0 0 0 1 2 3 2 1 2 3 3 3 2 1 0 3 0 22

BNP 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0
Respect 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Other 1 1 0 0 1 0 0 1 0 2 1 0 1 1 1 0 1 1 0 1
Non Voters

Would Not Vote 14 8 6 3 9 9 9 11 17 16 19 14 8 11 17 8 15 13 14 18
Don't know 16 10 8 10 14 11 23 10 22 21 18 15 15 15 18 12 17 21 14 17

The following questions will ask you to name 
politicians. These questions are not designed 
as a test so please select “don’t know” if you 
do not know the answer. Please do not look up 
the answers and the questions will 
automatically skip forward after 30 seconds.

Please can you list the name of one Member of 
European Parliament (MEP) who represents 
your area at the European Parliament? 

Could list name 5 5 4 15 5 4 7 6 3 6 4 4 6 5 4 5 5 4 5 7
Could not list name 95 95 96 85 95 96 93 94 97 94 96 96 94 95 96 95 95 96 95 93

Please can you list the name the current 
President of the European Council (commonly 
known as the EU President)? 

Could list name 8 12 4 15 9 4 9 11 5 10 8 6 8 10 5 14 7 6 6 8
Could not list name 92 88 96 85 91 96 91 89 95 90 92 94 92 90 95 86 93 94 94 92
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